



REPUBLIKA  
SLOVENIJA  
OKRAJNO  
SODIŠČE

LJUBLJANA

VI K 78996/2022

SODBA  
V IMENU LJUDSTVA

Okrajno sodišče v Ljubljani, Mali trg 6, Ljubljana, je po okrajni sodnici Barbari Vehovar Meze,

v kazenski zadevi zoper **obdolženega**:

zaradi kaznivega dejanja lahke telesne poškodbe po prvem odstavku 122. člena Kazenskega zakonika (KZ-1),

po obtožnem predlogu Okrožnega državnega tožilstva v Ljubljani, opr. št. Kt/18899/2022 z dne 29. 11. 2022, vložnem dne 1. 12. 2022,

na predlog okrajne državne tožilke Anje Savić za izdajo kaznovalnega naloga z dne 29. 11. 2022, na podlagi 445.c člena Zakona o kazenskem postopku (ZKP),

dne 19. decembra 2022

—  
—

**RAZSODILO:**

I. Predlogu okrajne državne tožilke svetnice se ugoti in se izda

**kaznovalni nalog:**

**Obdolženi**

rojen \_\_\_\_\_ v \_\_\_\_\_, EMŠO: \_\_\_\_\_, stalno stanujoč  
\_\_\_\_\_ , začasno: \_\_\_\_\_, državljan

**je kriv,**

da je drugega tako telesno poškodoval, da je bilo zaradi tega, začasno okvarjeno njegovo zdravje in začasno zmanjšana zmožnost za delo ter prizadeta zunanost,

s tem, da je dne 25. 10. 2022 okoli 11.00 ure na naslovu Slovenska cesta 50, Ljubljana, ko je zagledal nasproti hodečo \_\_\_\_\_, prilagodil smer svoje hoje tako, da je šel direktno proti njej in se s silo svojega telesa zaletel v njeno desno ramo tako močno, da je slednja utrpela udarnino desne rame ter ji je ob tem še zagrozil: "ubil bom vašega psa, pazite se jebeni inštitut, kaj izzivate, kaj izzivate, kaj vam bom naredil, kje imaš psa, pazite se jebeni inštituti", zaradi česar se je \_\_\_\_\_ zelo prestrašila, saj jo je očitno prepoznal, in se je počutila ogroženo ter se je zato v zagotovitev lastne varnosti poskušala čim prej odmakniti od njega, vendar ji je sprva še sledil, v posledici udarca pa je bilo njeno zdravje začasno okvarjeno in začasno je bila zmanjšana njena zmožnost za delo, prav tako je bila prizadeva njena zunanost.

S tem je obdolženi \_\_\_\_\_ storil kaznivo dejanje lahke telesne poškodbe po prvem odstavku 122. člena KZ-1.

Po 57. in 58. členu KZ-1 se obdolženemu **izreče**

**pogojna obsodba,**

v kateri se mu po prvem odstavku 122. člena KZ-1 določi **kazen**

**5 (pet) mesecev zopora,**

ki pa ne bo izrečena, če obdolženi v preizkusni dobi **1 (enega) leta** od pravnomočnosti sodbe ne bo storil novega kaznivega dejanja.

II. Na podlagi prvega odstavka 95. člena ZKP je obdolženi dolžan plačati stroške kazenskega postopka iz 1. do 5. točke drugega odstavka 92. člena ZKP.



## OBRAZLOŽITEV:

1. Okrožno državno tožilstvo v Ljubljani je zoper obdolženega vložilo obtožni predlog, v katerem se mu očita storitev kaznivega dejanja lahke telesne poškodbe po prvem odstavku 122. člena KZ-1. Okrajna državna tožilka je sodišču predlagala, da izda kaznovalni nalog in mu izreče pogojno obsodbo, v kateri naj se mu določi kazen petih mesecev zavora s preizkusno dobo enega leta.
2. Kaznovalni nalog se lahko izda za kazniva dejanja iz pristojnosti okrajnega sodišča, ne da bi sodišče v zadevi opravilo glavno obravnavo, če to predlaga državni tožilec in se sodišče s predlogom strinja. Sodišče s sodbo izda kaznovalni nalog, s katerim obdolžencu izreče kazensko sankcijo, ki jo predlaga državni tožilec. Če obdolženi zoper sodbo o kaznovalnem nalogu poda ugovor, se s sklepom razveljavi sodba o kaznovalnem nalogu in se nadaljuje kazenski postopek.
3. Sodišče v obravnavani zadevi na podlagi prilog kazenske ovadbe Policijske postaje Ljubljana Center z dne 10. 11. 2022 (zapisnika o sprejemu ustne ovadbe oz. predloga za pregon, individualne ocene stopnje ogroženosti žrtve kaznivega dejanja, uradnih zaznamkov o zbranih obvestili od

albuma osumljencev, uradnih zaznamkov o ugotovljenih dejstvih in okoliščinah kaznivega dejanja, zapisnika o zasegu predmetov, zapisnika o vrnitvi predmetov, obrazca o poškodbi in CD zgoščenk in uradnega zaznamka o izjavi osumljenc) zaključuje, da vsebina teh dokazov opravičuje izdajo kaznovalnega naloga.

4. Za kaznivo dejanje lahke telesne poškodbe po prvem odstavku 122. člena KZ-1 je predpisana denarna kazen ali kazen zavora do enega leta. Ker je predlagana kazenska sankcija v tej fazi postopka ustrezna, je sodišče predlogu za izdajo kaznovalnega naloga ugodilo in obdolženemu izreklo pogojno obsodbo, z določeno kaznijo petih mesecev zavora in preizkusno dobo enega leta. Ob tem sodišče obdolženega opozarja, da če v času preizkusne dobe stori novo kaznivo dejanje, da se pogojna obsodba lahko prekliče in izreče v okviru pogojne obsodbe določena kazen.
5. Ker je bil obdolženi spoznan za krivega storitve kaznivega dejanja, je na podlagi prvega odstavka 95. člena ZKP dolžan plačati stroške kazenskega postopka iz 1. do 5. točke drugega odstavka 92. člena ZKP.
6. Če se izda sodba o kaznovalnem nalogu, obdolženec ne plača sodne takse (prvi odstavek 95. člena ZKP).



### PRAVNI POUK:

Zoper to sodbo je dovoljen ugovor **v roku 15 dni** od vročitve sodbe. Ugovor se pošlje na Okrajno sodišče v Ljubljani pisno po pošti ali izroči neposredno na vložišču sodišča ali se ga poda ustno na zapisnik pri tem sodišču. Ugovor je pravočasen, če je sodišču izročen še pred potekom roka za ugovor. Če se ugovor pošlje po pošti priporočeno, velja dan oddaje na pošto za dan izročitve sodišču. Ugovor mora obsegati navedbo sodbe, s katero je bil izdan kaznovalni nalog, lahko se v njem predlagajo tudi dokazi, ki naj se izvedejo na glavni obravnavi. V primeru pravočasne vložitve ugovora bo sodišče sodbo o kaznovalnem nalogu s sklepom razveljavilo in v zadevi razpisalo glavno obravnavo. Če ugovor ne bo vložen, bo po izteku roka za ugovor sodba o kaznovalnem nalogu postala pravnomočna in bo izrečena kazenska sankcije izvršena.

Ljubljana, 19. 12. 2022

Okrajna sodnica:  
Barbara Vehovar Meze